

Рейс авиакомпании «Икар» улетел из Иркутска на Пхукет

Утром 27 сентября из Иркутска на Пхукет всё-таки вылетел самолёт авиакомпании «Икар», задержанный на трое суток. Об этом сообщила Восточно-Сибирская транспортная прокуратура.

Напомним, самолёт должен был вылететь ранним утром 24 сентября, но полёт отложили. Сначала в качестве причины называли болезнь членов экипажа, потом — их отказ лететь на «старом самолёте», потом — техническую неисправность.

На рейс было зарегистрировано 434 пассажира, 69 из них отказались от полёта. В результате улетело 383 человека. Общее время задержки составило 73 часа 58 минут. Это время будет компенсировано.



Автор: Кирилл
Шипицин
Фото из альбома
["Иркутск. Аэропорт"](#) ©
Фотобанк "RuBabr"

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)